
令和４年度　認定こども園中央幼稚園　保護者アンケート

アンケート項目 はい いいえふつう

1
幼稚園は活動や保育の様子を幼稚園だよりや、
ホームページ等で適切な時期にしらせていますか

103 1 13

2 幼稚園の保育内容は、年齢や時期、季節を考慮した内容となっている 116 1 1

3
幼稚園は様々な体験ができるよう保育の環境を整えたり、
教材の選び方等、創意工夫をしている

113 0 5

4
幼稚園は基本的生活習慣やしつけが身に付けられるような指導が
行われている

113 1 4

5 幼稚園の環境は園児が安全・快適な生活をするのに適していますか 110 0 8

6
幼稚園の行事は、参加しやすいように年間行事日程の連絡等が
配慮されていますか

98 1 19

7
幼稚園は園での遊びや体験を通して、子どもに豊かな遊びを促す指導を
工夫していますか

107 2 9

8
幼稚園は発達段階に応じて、生命を尊重する（動植物を大事にする）心や、
社会のルール（幼稚園の決まり）を守る姿勢を育てようとしていますか

113 0 5

9 幼稚園の給食は、季節や栄養を考えて献立が立てられていますか 115 0 3

10
幼稚園はお子さんがけがをした時や、体調不良を訴えた場合の処置や
対応、保護者への連絡は適切ですか

113 0 5

11 お子さんは幼稚園に親しみを感じ、登園する事を楽しみにしていますか 101 1 16

12 お子さんは給食を楽しみにしていますか 99 1 18

13 お子さんはクラスの先生を信頼（頼りに）していますか 115 0 3

14
幼稚園職員は子どもをよく理解し、子どもの性格や長所を把握した指導に
あたっていますか

110 1 7

15 幼稚園職員は電話や来訪者に対し、誠意をもって適切に対応していますか 114 0 4

16
幼稚園職員は子どもの心身の健康やちょっとした心配事について、
連絡したり相談にのってくれますか

114 未回答1 3

17 幼稚園の保育は保護者や子どもにとって満足できますか 115 0 3


